

黑马来势汹汹 当心两手空空

泰山今晚客战成都蓉城,可否避免连败

记者 季禹

成色十足 黑马战力不俗

上赛季,泰山队曾与成都蓉城交锋2次,战绩为1胜1负。彼时,泰山队还是争冠热门,成都则只是中超“升班马”。新赛季,成都已然成为一支不容小觑的“黑马”。

本赛季开局,成都蓉城表现得十分强势。经过上赛季的洗礼,这支年轻的中超球队已经适应顶级联赛的节奏,目前5战3胜2平积11分排在联赛第二,仅次于中超老牌劲旅上海申花。

成都蓉城的强势表现,与他们进攻端的火力输送不无关系。在韩国主帅徐正源的调教下,成都锋线进攻犀利,冲击力强。目前,成都蓉城一共打进8粒进球,是前5轮进球数最多的球队。其中,外援费利佩、金敬道各打进2球,罗穆洛送上了3次助攻。

对成都蓉城而言,一个意外之喜是艾克森状态恢复得远超预期。上赛季征战巴乙联赛的他,年初曾因体脂率不达标而被国家集训队“退货”。经过调整,他在联赛中不仅首发出战5场比赛并打满全场,还贡献了2粒进球,成为成都进攻体系的重要一环。

近一段时间,泰山队防线表现并不好。此役,他们能否顶住成都蓉城的火力?

魔鬼主场 可否全身而退

凤凰山体育场,是山东泰山的“福地”。2022年1月,球队在此以1:0击败上海海港,捧起足协杯冠军奖杯。与此同时,这里又是名副其实的“魔鬼主场”。如果没有万全的准备,任何一支球队来到这里都要脱一层皮。

作为专业足球场,凤凰山体育场有着极佳的观赛体验,这吸引了更多球迷入场观赛。成都蓉城的上一个主场共拥入约4万名球迷。本场比赛虽然在周中,但球票在开售后12分钟就被销售一空,从中也能看出成都球市的火爆。

目前,泰山队5场比赛仅取得1胜2平2负,积5分排名联赛第11位。糟糕的战绩,也为教练组和球员带来了额外的压力。面对成都球迷营造的山呼海啸般的主场氛围,做好心理建设也将成为球队的必修课。

5月10日19:35,山东泰山将在客场挑战成都蓉城。目前,泰山队仍然没有找到很好的取胜办法,5场比赛只赢了一场。

反观成都,目前积11分排名联赛第二。在号称“魔鬼主场”的凤凰山体育场遭遇联赛黑马,泰山队能否全身而退?



艾克森成为成都锋线的利刃。 新华社发

连战不胜 泰山能否改命

战平北京国安,负于梅州客家之后,泰山队已经遭遇两轮不胜。因此,即使本场比赛困难重重,泰山队还是要全力争胜,避免排名进一步下滑。

目前,助教法比奥已经带队进行4场比赛,取得1胜2平1负的战绩。显然,法比奥的带队能力很难得到外界认可。据了解,泰山队换帅已经提上日程,新教练大概率是一位洋帅。不过,在正式敲定新主帅之前,法比奥仍需继续带队一段时间。

上一轮比赛,泰山队在领先1球的情况下被对手8分钟内连进2球逆转,法

比奥的换人和球队的盯防都有些让人摸不着头脑。目前,泰山队整体年龄偏大,下半场出现体能问题,进而影响整体表现所难免。如何提升下半场球队的专注度,是教练组必须思考的问题。

近几场比赛泰山队伤员不少。贾德松、费南多、吉翔、王彤等人的缺阵,也给教练组的排兵布阵带来了困难。好消息是,孙国文、李源一、童磊等新援融入地不错,补充了球队的一些空缺。

本轮比赛,是否有伤员能够回归,也将成为看点之一。此外,目前克雷桑已经参与两轮比赛但并未贡献进球。如果能够面对“黑马”破荒,那么他的赛季首球也将更具含金量。

记者 刘涛 郑玥

5月8日,第五届山东省老年人运动会在日照香河体育公园开幕,来自全省的运动员们相聚日照、共享欢乐,以饱满的热情和昂扬的斗志展示新时代老年人的活力和风采。

本次运动会以“相聚日照 共享欢乐”为主题,本着“重在参与、重在健康、重在交流、重在快乐、重在安全”的原则,设棋类、柔力球、门球、健身秧歌(腰鼓)、网球、田径、乒乓球、台球、健身气功、健身球操、气排球、太极拳(剑)等12个大项,77个小项。

自2022年7月开始,已分别在济南、淄博、枣庄、烟台、济宁、泰安、聊城、滨州等市举办了乒乓球、棋类、门球、气排球、健身球操、台球、健身气功、柔力球、网球等项目的比赛,在日照举办太极拳(剑)、健身秧歌(腰鼓)两项比赛以及开、闭幕式。

省老运会是我省老年体育事业发展成果的一次大检阅,是展示山东老年人身心健康和精神风貌的重要舞台。全省16市、大企业、省直机关代表队等2600余名运动员参加各项比赛。闭幕式将于5月12日晚在日照举行。



山东省老年人运动会8日晚在日照开幕。

记者 刘涛 摄

编辑:季禹 组版:刘燕

新疆,一个令人向往的地方

你是否想过,穿行于大美新疆,在图瓦人的炊烟中,感受生活的安详;牛羊散落,骏马从眼前奔腾而过,有鹰划破碧蓝的天空,飞向密林之巅的雪山,在湖水里投下一个梦幻似的影子……这里,遗落的原始游牧生活与草原、森林、雪山、湖泊交杂,编织着一个个原始而狂野的梦,也流传出许多神秘的传说——走过喀纳斯,方知诗和远方。

一曲《可可托海的牧羊人》唱红了新疆,可可托海开始迎来了四面八方的游客,在雪山之水的滋润下,这里土地肥沃,牧草丰美,是逐水草而牧的哈萨克人最美的生活家园。而源于阿尔泰山南麓的额尔齐斯河,是我国唯一流向北冰洋的水系,穿过可可托海镇,然后一路向西,注入哈萨克斯坦境内的斋桑泊,最终汇

入北冰洋。

在新疆这片广袤的土地上,环山带水,风光优美。戈壁的辽阔、湖泊的清冽、草场的鲜嫩、森林的繁茂还有天空的广阔“绘”聚在一起,烹饪出独属于新疆的滋味。街头巷尾那闻一下就让人口水直流的羊肉串,还有那咕噜咕噜冒着热气的炖羊肉,每一口都让人回味无穷。小麦在翻过帕米尔高原、天山山脉之后遇见了这片土地上可爱的人,变成了印有花纹的馕。再加上最具代表性的大盘鸡、手抓饭、米肠子面肺子,每一样都直击味蕾,在胃里“烙下”一个深深的印记。

这将是一次酣畅淋漓地旅行,不管是穿透时空的我们的欢声笑语,还是飘香千里的新疆大肉串,抑或者那随风飘扬的艾德莱丝巾,都终将镌刻在我们的记忆里,成为永久的陪伴!



(图源:携程旅游)

港澳游, 好久未见!

来香港旅游体验,你可以踏上登山步道,亲近大自然;亦可漫步霓虹灯点缀的街道,感受大都市的繁华。从古老的庙宇到极富现代感的摩天大楼,从热闹市集逛到海边渔船,感受不一样的风情,其乐无穷。

来澳门探索社区特色商户和怀旧老店,在老建筑物打卡拍照,来一趟知性十足的旅程。乘坐缆车登上澳门半岛最高的东望洋山,轻松漫步本澳的城市绿地。山下的望德堂区是一个街道纵横、建筑群充满古典风格的街区,亦是许多文创艺术团体进驻之地,感受这里悠然惬意的氛围和富有文化保育气息的创意园区。

此次我们带来的是两条自组团产品;

线路1:新疆北疆八日游19人高端自组小包团;

发团时间:5月23日

景点:可可托海、喀纳斯、禾木、天山天池、吐鲁番、维吾尔族家访体验民族风情

用车:1+1陆地保姆车

住宿:升级两晚携程五钻酒店+一晚禾木小木屋

豪礼:赠送嘉年华礼包,民族风情丝巾;

售价:原价4399元/人,优惠价3980元/人

线路2:尊享粤港澳双飞5日18人自组小包团

发团时间:5月31日

亮点:舒适航班,全程不走回头路;

景点:夜游维多利亚湾,香港历史博物馆,金紫荆广场、星光大道,黄大仙祠,浅水湾,太平山;澳门大三巴牌坊,妈祖庙,金莲花广场,威尼斯人度假村等

住宿:全程四星住宿,体验舒适睡眠;

豪礼:赠送精美伴手礼;

售价:原价4480元/人,优惠价3980元/人

以上两个团都是自组小包团,选派专业导游全程陪同,赠送济南家门口-遥墙机场往返接送,有意者联系15628817100。

第五届山东省老年人运动会日照开幕